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1 FUNE ACCHIO ICABLE D'ACIER ISTEEL ROPE STAHLSEIL [CABELE DE ACERO ICABO DE AGO
CABLU DE OTEL
2 JGAMNCIO ICROCHET HOOK HAKEN JSAMCHD ISANCHO R
CARLIG
3 TAMBUROD TAMBOUR DRLUM [SEILTROMMEL [TAMBOR TAMBOR
4 [MOTORE ELETTRICO MOTEUR ELECTRIQUE  [ELECTRIC BRAKE e — OTOR ELECTRICO  MOTOR ELECTRICO DE | TAMBUR
JAUTOFRENENTE WUTOFREIMANT MOTOR JAUTOFREMANTE TRAVAGEM AUTCMATIC MOTOR CU FRANA ELECTRICA
5 JAUADRO ELETTRICO |TABLEALU ELECTRIQUE |ELECTRIC PAMEL [GEHALUSEDECKEL CUADRD ELECTRICO  |2UADRO ELECTRICC
6 PULSANTIERA BOIME A BOUTONS PEMDANT CONTROL HANGETASTER ECTOMERA I2UADRO DE BOTOES PANOU ELECTRIC
7 ISP INA ALIMENT. PRISE ALMENT. El ECTRIC POWER METZ- STECKER CLAVLIA ALIMENT. FICHA DE ALIMENTAGAC| CUTIE DE COMANDA
ELETTRICA ELECTRIQUE FLUG ELECTRICA ELECTRICA PRIZA DE ALIMENTARE ELECTRICA
8 [TELAID PORTANTE  [CHASSIS PORTANT ROTARY SUPFPORT IS CHWENKBARE BASTIDOR PORTANTE BRACO PORTANTE
j5IREVOLE TOURMANT FRAME [TRAGERSTRUKTUR GIRATORID ISIRATORIO ALIMENTARE ELECTRICA
'] P E ] EVE &l P
ITIRANTE SUPERIORE [TIRANT SUPERELUR UFFPER TEE-RCD |DJBERE VERSTREBUNG :ﬁﬁ:i&?ﬁ: ;E:LE,-E_U;—EFE 'I?I‘F'.:l_ CADRU DE SUPORT ROTATIV
EVA FINEC 7 e ] ) = e = o c
10 LEVA FINECORSA LEVIER FIN DE COURSE LIMIT SWITCH LEVER  |ENDSCHALTERHEBEL - ARRERA lURS0 TIJA DE LEGATURA'SUPERIOARA
11 |CONTRAPPESO ICONTREPOIDS ICOUNTERWEIGHT JSEGENGEWICHT CONTRAFESO ICONTRAPESO \'—/IET\{E'E/T AL SCHIMBATORULUI DE
12 | EVABLOCCAGGEID |LEVIER BLOCAGE FRAME LOCKING IWRRETIERHEBEL DER |PALANCA BLOQUED ILAVAMCA DE BLOQUE!
[TELAID ICHASSIS LEVER STRUKTUR EASTIDOR DO BRACO CONTRAGREUTATE
13 |PERMO SOSTEGND |AXE DE SOUTEN [SUPPORT PIN DREHZAPFEN PERND DE SOPORTE  [PERNO DE SUPORTE LEVIER DE BLOCARE AL CADRULLI
14 [COPIGLIA IGOUPILLE [SPLIT PIN SPLINT PASADOR ICAVILHA o
ErEESEERR AXA DE SUSTINERE SPLINT
15 C > E E C-
RIDUTTORE REDUCTEUR IGEAR BOX L TUNG REDUCTOR REDUTOR GUTIE DE VITEZE
DATI TECNICI DONNEES TECHNICAL DATA |TECHNISCHE DATEN| DATO TECNICOS | DADOS TECNICOS
TECHNIQUES - B _ _ =t DATE TEHNICE
Portata max Diabit mad. Aax capacity pax Tragfahighkait [Capacidad max ICapacidade maxma kg 200 Capacitate maxima
5;‘@%;?&3'3 d itessa de levage ifing speed Hubgeschwindighksit elocidad de elevacion EEIE:.;%ED“ média da mi 20 Vitez3 de ridicare
IAltezza max di lavoro  Hauteur mani. de travail Max working height Max. Hubhohe Juliura max. de trabajo ﬁ::;r;hn;amma de m 25 in&ltime maxima de lucru
IAlimentazione Jlimentation om. violtage [Spannung Pimentacicn JAlimantagio WV IHz | 230750 | Alimentare
Potenza motors Puissance moteur dotor power Motoreistung Potancia motor Poténcia do modor Kw 0.75 Putere motor
Giri motore [Tours moteur RPM Motordrehzahl Revoluciones motor — |RPM n*/1 1.380 R.P.M.
JAssorbimento Jbsorption jom. currant [Stromaufnahme Consumo |Consumo da corrents A 7.5 Absorbtie
Tipo di senizo [Type de sanica Duty fype Eetriobsart Tipo de senicio Tipo de senico 33 50 % Tip de serviciu
Livelo di emissione  Niveau d'emission nise emission lovel Ischallpegel der ivel do emisidn MNivel de emissao ] . ]
lsonora — LwA Eonore — Lwa i (EN B0 3744)  |verschiedenen — Lk fonora — LwA konora I LwA(EN IS0 | dB{A) a5 Nivel de emisie a zgomotului - LwA
[ENISO 3744) EN IS0 3744) = ST NEN IS0 3744) JEN IS0 3744) [B744) (EN 1SO 3744)
Livelo di pressione Niveau de puissance  [Lewvel of noise pressura S;EE;:?BFQ al— ivel da prasion sonora Nivel de presséo ABIAY <74 LNivel de presiune a zgomotului -
jsomora — LpA-15m fonore —LpA—15m |- LpA—1,5m pA—'ISrrEpeg - LpA-15m lsanora M LpA N 1,5 m. Vi LpA--1,5m
Peso della macchina  Poids de la machine  Machine weight Maschinengewicht Poso de la maquina  [Peso da méquina kg 30 Greutatea masinii
v Encombrement pour - . IAbmessungen mit Dimensiones para el [Dimensies da —
Ingombro per limbalo remballage Packing dimensions Verpackung b mbalaja bmbalagem mm | B20x350x250) Dimensiuni de ambalare
Nome di progetio Mommes de projet Design siandards Konstruklionsnomen | Mormas del proyecto | Mormas do projecio Standardele proiectului
FEM 1.001, UNHSO 4301-4308-2408, UNITE70-9466, ENB0204-1, EN 60204-32,
EN 60034-1, IS0 6336-1/-2

Particolare attenzione deve essere fatta alle avvertenze contrassegnate con questo simbolo :
Il faut préter une attention toute particuliére aux notes précédées de ce symbole:

Trebuie acordata atentie speciala avertizarilor cu acest simbol:
Se tiene que prestar una atencion especial a las indicaciones marcadas con el signo:
Preste especial atencdo as indicacoes marcadas com o simbolo:
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Stimate client,

Te felicitam pentru alegerea fdcutd: ascensoarele IMER sunt
rezultatul multor ani de experienta si sunt echipate cu cele mai
noi inovatii tehnice.

f/:\ - LUCRU IN SIGURANTA: Pentru a asigura siguranta deplind,

cititi toate instructiunile din acest manual cu atentie.

Acest manual de OPERARE S| INTRETINERE trebuie pastrat de Seful
punctului de lucru si sa fie intotdeauna disponibil pentru consultare.
Manualul trebuie considerat ca facand parte din ascensor si trebuie pastrat
pentru consultare viitoare pana cand ascensorul este in cele din urma
dezasamblat. Daca manualul este pierdut sau deteriorat, se poate comanda
de la producator o copie de inlocuire.

Manualul contine informatji importante privind pregatirea punctului de lucru,
instalare, utilizarea ascensorului, proceduri de intretinere si cereri pentru
piese de schimb.

Cu toate acestea, persoana care instaleaza ascensorul si operatorul trebuie
sa aiba experientd adecvata si sa cunoasca ascensorul inainte de utilizare.
Pentru a garanta siguranta deplind a operatorului, operarea in siguranta si
longevitatea echipamentului, urmariti cu atentie instructjunile din acest
manual si respectati toate standardele de siguranta in vigoare pentru
prevenirea accidentelor la locul de munca (utilizarea incaltdmintei de
siguranta si imbracamintei adecvate, castilor de protectie, harnagamentelor
de siguranta, instalarea de grilajelor de protectie in jurul spatilor deschise
etc.).

ff:\\ - Este strict interzis sa se efectueze orice forma de

modificare a structurii de otel sau a pieselor ascensorului.

IMER INTERNATIONAL fsi declind orice responsabilitate pentru
nerespectarea legilor si standardelor care guverneaza utilizarea
echipamentului de ridicare, in special; utilizarea inadecvata, lipsa alimentarii
cu energie, lipsa intretinerii, modificari neautorizate si nerespectarea partiala
sau totald a instructjunilor cuprinse in acest manual.

5/3\\ - IMER INTERNATIONAL isi rezerva dreptul de a schimba

caracteristicile ascensorului si/sau continutul acestui manual ,
fara a avea obligatia de a actualiza ascensorul si/sau manualele
anterioare.

1. DESCRIERE GENERALA

f/:\ - Avertizare: Utilizarea unui ascensor necesita o atentie si

indemaénare sporite; ascensorul trebuie controlat in mod exclusiv
de personal calificat cu instruire adecvata.

i’f:\\ - 1) Ascensorul este conceput pentru ridicarea materialelor si
pentru utilizarea pe santierele de constructii.

f’/ ! “ 2) Utilizarea pentru ridicarea persoanelor si/sau animalelor
este strict interzisa.

i‘f:\\ - 3) Nu utilizati niciodata ascensorul in medii care prezinta

risc de explozii, incendiu sau in subteran.

Ascensorul este compus in principal din (fig.1):

- cadru de suport rotativ (ref.8) si tija de legatura superioara (ref. 9), cu levier
de blocare al cadrului (ref.12).

- Tambur instalat pe arborele motor de viteza (ref. 3), cablu de otel

(ref.1), carlig de ridicare (ref.2) si contragreutate (ref.11).

- Motor de viteza cuprinzand motor cu frana electrica (ref.4) si reducator de
viteza cu lubrifiere (ref.15).

- Sistem electric (ref.5) cu cutie de comanda de 1 m cu 3 butoane (ref.6).

- levier al schimbatorului de viteza (ref. 10).

- prizé de alimentare electrica (ref. 7).

2. STRUCTURILE DE SUPORT ALE ASCENSORULUI
IMER

Structura pe care se instaleaza ascensorul trebuie sa fie capabila sa
sustina greutatea specificata in fig. 2, generata in timpul operarii.
Tntrucat ascensorul se poate roti pe axele de sustinere, aceasta forta
trebuie verificata in toate pozitiile posibile ale ascensorului.

IMER ofera o larga selectie de sustinere, aratata in figurile 7 -

8 -11-12 - 13 - 14 - 15 - 16, avuta in vedere pentru diversele
aplicatii de pe un santier de constructii si conceputd pentru
transmisia optima a acestor incarcaturi catre structuri.

/i - ATENTIE

Declaratia CE de conformitate atasata la acest manual este
valida doar daca sunt utilizate componentele originale IMER
(ascensor si structurile de suport aferente).

Daca aceasta conditie nu este respectata, declaratia este
valida doar
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pentru unitatea de ridicare actionata de motor.

Cel care instaleazd ascensorul trebuie sa redacteze o noua
declaratie de conformitate CE, dupa verificarea tuturor
cerintelor mentionate in Directiva privind echipamentele
tehnice 98/37/CE pentru asamblarea echipamentului gsi
suportului.

Fortele specificate pentru suprafetele de contact ale fiecarui
suport trebuie avute in vedere atunci cand se verifica structurile
de sustinere (schelele, terasele, tavanele etc.) de catre un
tehnician avizat.

Tn cazul aplicarii ascensorului pe scheld, aceasta trebuie fixatd
in mod adecvat (a se vedea fig. 17).
Pentru instalarea diferitelor
instructiunile specifice oferite.
Daca utilizati suporturi cu capacitati care difera de cea a
ascensorului, capacitatea admisa trebuie fixata pe
echipamentul instalat intr-o locatie vizibila, pe baza celui mai
critic element al sistemului.

suporturi, urmariti

2.1 ORGANIZAREA ZONEI DE LUCRU

f/:\\ - Partea deschisa care ofera accesul catre suprafata de
incarcare trebuie protejata cu un grilaj cu inaltimea de cel putin
1 metru si un loc de trecere.

- Asigurati-va ca zona de deplasare si lucru nu contine
obstacole pe Tnaltime si luati-va precautiile necesare pentru a
preveni ca persoanele sa se aplece peste etajele intermediare.

- delimitati zona de incarcare inferioara pentru a preveni ca
persoanele sa fie prezente pe parcursul ridicari.

3.ASAMBLARE (fig.1)

Ca si in cazul operarii, asamblarea
ascensorului  necesita  personal
calificat cu instruire adecvata.
Avand in  vedere greutatea
ascensorului, este nevoie de un
numar adecvat de operatori pentru
a evita situati periculoase pe
durata transportului si instalarii.
inalimea maxim& de lucru (25m)
se aplica pozitiei

motorului de viteza care corespunde arborelui tamburului (ref. 3).

1) Pozitionati suportul (exemplu aratat in fig. 7-11) pe structura de
constructie si verificati alinierea verticala a axelor de sustinere
(ref.13).

2) Instalatj tja de legatura superioara pe motorul de viteza conform
fig.3, pe aceeasi parte cu cablul de otel (ref. 1) si strangeti in prealabil
contrapiulita surubului.

3) Introduceti bucsa cadrului care suporta greutatea (ref. 8), ridicand
levierul de blocare al cadrului (ref.12), pe axe (ref. 13)

si aplicati splintul protectiei de extractie (ref. 14) conform fig. 3.1.
Daca orificiul pentru splint nu este prezent pe axul inferior al

suportului, gauriti cu un capat de -

5,5 mm. -
4) Pentru a nivela cadrul, rotiti elementul iy r
de ajustare pe tija de legatura (ref.) - '_'-'.-'r*"
9), astfel incat cadrul (ref. 8) sa fie perfect , -~ <. e
orizontal ] I T
Cu ajutorul unui nivel de splint. ] 2l
5) Strangeti cele 2 contrapiulite pe motorul it 7,
de viteza b

Fig. 3.1
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cupland pe cadru.

6) Cutiile de comanda sunt prevazute cu
trei butoane (fig. 4): negru pentru
coborére, alb pentru urcare si rosu
pentru oprire de urgenta.

7) Dati drumul carligului.

4. CONECTARE LA RETEAUA DE
ALIMENTARE CU ELECTRICITATE

- Asiguratj-va ca voltajul corespunde cu ‘(
specificatile de pe placuta
identificare a ascensorului.

- De asemenea, asigurati-va ca voltajul retelei este intre 210V si
235V cu ascensorul in conditii de incarcare in urcare.

- asigurati-va ca linia de electricitate este prevazuta cu protectie
impotriva fluctuatiei de tensiune si a scurtcircuitelor (protectie
diferentiatd) si ca sectiunea de impamantare este aceeasi cu cea a
cablului de electricitate. Marimea cablului electric trebuie sa ia in
considerare curentul de operare si lungimea liniei pentru a evita
caderi excesive de voltaj (ref. Tabel.1).

Evitati utilizarea prelungitoarelor electrice legate la

tamburi.

- Cablul de electricitate trebuie sa fie adecvat pentru miscari frecvente
si prevazut cu o husa rezistenta la abraziune (e.g. tip HO7RN-F).

- Conectati priza ascensorului la o mufa 16A EC cu grad de protectie
IP67 si strangeti piulita inelara a sigurantei mecanice.

- Acum ascensorul este gata pentru primul test de

verificare.

5. INSTRUCTIUNI DE TESTARE
/t'\ - ATENTIE! Testarea de
personal calificat, cu luarea tuturor precautiilor
necesare pentru a asigura siguranta personala.

& - Atentie: Testul trebuie efectuat inainte de
utilizarea ascensorului.

Tnainte de a incepe testarea, efectuati o verificare temeinicé pentru a
asigura instalarea corecta a ascensorului.

1) Coboratj cablul fara incarcatura, cu ajutorul butonului de coborare,
pentru a atinge suprafata de incarcare joasa, verificand in acelasi
timp ca cel putin trei randuri de cabluri sa ramana pe tambur la
sfarsitul ciclului.

2) Testare fara incarcatura. Aplicati o incarcatura mica (20kg)
si asigurati operarea corecta a ascensorului intr-un ciclu complet de
urcare si coborare.

Testatj urcarea, coborarea si butoanele de oprire, activarea levierului
superior si desfasurarea corectd a cablului din tambur, activarea
franei motorului electric.

3) Testare cu incarcatura. Aceasta trebuie efectuatd prin
aplicarea unei fincarcaturi egald cu capacitatea maxima a
ascensorului. Efectuati un test complet de urcare si coborare pentru a
verifica ancorarea ascensorului si dispozitivul de franare a motorului
electric.

Dupa test, verificati orice deformare sau cedare pe structuri, repetand
verificarea alinierii orizontale a cadrului (folosind nivelul de carburant
aratat in fig.1).

4) Ascensorul este prevazut cu un dispozitiv de sigurantd care
opreste deplasarea incarcaturii la punctul maxim de urcare (ref. 9).
Este indicat sa se evite activarea acestui dispozitiv prin oprirea
ascensorului prin dezactivarea butonului de comanda aferent, cand
incarcatura atinge punctul de incarcare/descarcare.

La instalarile la greutate maxima, in cazul in care cablul este pe depli
desfasurat, operatorul din vecinatatea ascensorului trebuie sa se
asigure ca directia desfagurarii nu este opusa tamburului.

La terminarea testului, notati data, verificarea instalarii si semnatura
pe Registrul Ascensorului (tabelul 2) cu orice comentarii, daca este
cazul.

trebuie efectuata

/i - Procedura de testare mentionatd, completa cu
testarea fara incarcatura (2) si cu incarcatura (3)
trebuie efectuata de fiecare data cand este instalat
echipamentul.

6. RECOMANDARI PENTRU OPERARE SI SIGURANTA
f”’:\ - 1) Niciodata sa nu ridicati incarcaturi care
depdasesc capacitatea ascensorului.

f/:\\ - 2) Niciodata sa nu permiteti persoanelor sa ramana

sub incarcaturile suspendate.

12

28 -3)Niciodata nu incercati sa ridicati
ancorate la pamént (e.g. piloane, plinte, etc.).

incarcaturi

Y\ .4)Asigurati-vd c& incdrcitura este conectati la
cérligul ascensorului si inchideti mecanismul de
siguranta (ref.6 fig. 4.1).

& -5)Daca incarcatura necesita atasarea unor accesorii,
acestea trebuie certificate si aprobate (harnasamente,
franghii, funii, etc.). Greutatea acestor accesorii trebuie
scazuta din capacitatea maxima.

f/:\\ -6)Asigurati-va ca nicio parte a incarcaturii nu iese in

afara in cadrul fazelor de ridicare.

A
/YN .7)inainte de a indepaérta incarcatura,
este intr-o pozitie stabila.

f/:\\ -8)incarcdtura suspendatd nu trebuie niciodats
desprinsa pentru a nu cauza desprindere spontana sau

prin tdierea funiilor, provocdnd o miscare de patinare a
intregii structuri.

asigurati-va ca

/;'\-9)Niciodata' sa nu migcati méinile sau parti ale
corpului langa tambur in timpul operarii, deoarece acesta
reprezinta un risc de prindere in franghiile care se
desfasoara, cu riscul producerii unor accidente grave.

f/:\\ -10)Niciodata sa nu miscati madinile sau partile
corpului langa contragreutate pe timpul fazei de urcare,
intrucat acesta prezinta riscul de zdrobire la contactul cu

levierul.

AN
YN .11) Evitati utilizarea in conditi de vreme
nefavorabila (vanturi puternice sau furtuni) intrucat

incarcatura nu este ghidata.

/N
{*\ -12) Pozitia de comandid si conditiile de iluminat
trebuie sa asigure vizibilitatea perfecta a incarcaturii pe
parcursul deplasarii.

/. - 13) Asigurati-va ca toate dispozitivele de protectie
él's 'guranta sunt instalate.

/:\ - 14 ) Pe durata utilizarii, verificati ca franghia sa se
desfasoare corect, rand pe rand, fara sa se lase sau sa se
rdsuceascd, ceea ce poate deteriora franghia. Daca acest
lucru se intampla, desfasurati franghia si rearuncati-o
corect pastrand franghia teapana in orice moment.

& - 15) Asigurati-va ca zona de deplasare si de lucru nu

are obstacole la inaltime si luati masurile de precautie
necesare pentru a preveni persoanele sa se aplece de la
etajele intermediare.
& - 16) Delimitati zona incdrcaturii inferioare pentru a
preveni prezenta persoanelor pe durata ridicarii.
/,1\\ - 17) Tineti copiii la distanta sigura de ascensor.

.

/. - 18) Cand ascensorul nu este utilizat, nu permiteti
‘a/ccesul sau operarea de catre personal neautorizat.

AN
AL 19) Utilizarea ascensorului pentru tractiuni inclinate
este strict interzisa (peste 5° referitor la unghiul vertical).

/N

/+\ - 20) Niciodatd sd nu rotiti ascensorul pe axe prin
tragerea cutiei de comanda; acesta trebuie intotdeauna
rotit manual din cadru.

A
/;'\ -21) Nu lasati incarcatura suspendata nesupravegheata.
Ridicati-o sau coboraéti-o si descarcati-o.

* T . . . Tl Prr: . .
{+N\ . 22) in timpul ridicdrii sau coborérii, nu permiteti
niciodata incdrcaturii sa se intoarca intrucdt aceasta
poate provoca ruperea franghiei.

i/:\\ - 23) Inainte de a lisa ascensorul nesupravegheat,

indepartati incarcatura, desfasurati franghia complet pe
tambur si deconectati mufa de electricitate de la retea.

f/:\\ - 24) Cand o incarcatura urmeaza sa fie ridicata sau

coborata, acest lucru trebuie facut in asa fel incat sa se
minimizeze migcarile periculoase pe lateral si verticale.

De fiecare data cand lucrul este reluat dupa o perioada prelungita de
neutilizare (e.g. pauza de noapte), ascensorul trebuie verificat inainte de a
incepe lucrul, printr-un test fara incarcatura (potrivit instructiunilor de la
punctul 2, Capitolul 5).
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7. INTRETINERE SI INSPECTII (fig . 5 4 ) si bucsa de
/A - ATENTIE! Toate operatiile de intretinere ?r"”m'”gﬁﬁzirlicet' “;:r”hzm'
trebuie efectuate exclusiv cu ascensorul oprit, Reintoarceti cablul  prin
incarcatura indepartata, si mufa electrica deconectata. L bucsa,
- Reparatiile trebuie efectuate de personal avizat sau centre de strangdnd mangonul  n
service autorizate IMER. bucla creata.
- Pentru repararea pieselor defecte, utilizati exclusiv piese de schimb F Apro x . 1 cm de cablu
originale. B trebuie sa treaca
f/:\\ - Verificati eficienta franei motorului electric o data la .’/\ j’?\
677 zile. de la bucsa. =/

ff:\\ - Pastrati intotdeauna insemnele gi simbolurile

lizibile pe ascensor.
//,\ - Indepartati murdaria acumulata pe ascensor.

/\ - Asigurati eficienta constanta a operarii levierului
i/a limita de urcare, verificdnd operarea la inceputul

fiecarei ture de lucru.

f/:\\ - Verificati sistematic starea cablului de alimentare

inainte de a porni ascensorul, ca nu cumva cineva sa il fi
deteriorat din neatentie si/sau in mod inconstient.

t Iy . - ~ . .
/ *\ - Verificati vizual ca cele doud contrapiulite care
protejeaza cadrul cutiei motorului de viteza sa fie stranse.

L
{ *\ - Verificati integritatea fontei, in special in zona
atagsamentului cadrului. Inlocuiti imediat in cazul in care
apar crapaturi, sparturi, etc.

7.1 CABLUL DE OTEL
Utilizati exclusiv cabluri noi, cu caracteristici care sa fie conforme cu
specificatiile de mai jos, insofite de certificare si identificare a

conformitatii.

- Diametru extern 5mm

- Formare 133 fire anti-rotative
- Rezistenta fir unic 1960 N/mm?

- Puterea minima de rupere a cablului 7 kN

- Lungime 26 m

- Tratament suprafata galvanizat lubrifiat

Codul IMER este mentionat in tabelul pieselor de schimb.

7.1.1 INLOCUIREA CABLULUI.
Tnlocuirile trebuie efectuate de un inginer de intretinere calificat.
Dezasamblatj carligul (ref. 2, fig. 1) si retrageti

contragreutatea (ref. 11, fig.1).

Tamburul este prevazut cu un dispozitiv
pentru a asigura ca cele doua intoarceri
complete ale cablului raman infasurate

pe tambur chiar si dupa desfagurare
integrala, pentru a evita greutatea

asupra punctului de atagsament al cablului.
Cand Tnlocuitj cablul, acesta trebuie
instalat pentru a se asigura ca aceasta
conditie ramane. Desfasurati cablul
complet. Extrageti din interiorul tamburului prin orificiu si canal.
Introduceti cablul nou in orificiu si trageti- prin canal pe tubul
tamburului, apoi strangeti terminalul pana la sfarsit, lasand
aproximativ 1 cm de cablu liber (fig.
5.1), trageti cablul pana ce terminalul
vine in contact cu peretele intern al
tamburului. Desfagurati doua intoarceri
complete de cablu, pastrand cablul in
contact cu tamburul (fig. 5.2).

Dupa a doua intoarcere, treceti cablul

sub carligul din interiorul canalului /‘/ \
tamburului (fig. 5.3). /
Trageti cablul pentru a asigura contactul ¢
cu intreaga circumferinta a cilindrului. [ s =
Desfasurati cablul asezand intoarcere pe P - §
ntoarcere Tn straturi consecutive.

Introduceti cablul in contragreutate
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Trageti cablul pentru a strange toate componentele. Apoi apasati
tubul de aluminiu cu o presa sau o unealta adecvata.

Asigurati-va ca comutatorul pentru urcarea limita este activat cand
contragreutatea loveste levierul.

Efectuati un test cu incarcatura dupa cum este descris la paragraful
5, notand inlocuirea in Registrul Ascensorului (Tabelul 2).

7.1.2 VERIFICARI PERIODICE

f/:\\ - Verificati vizual starea cablului zilnic sau daca sunt

depistate conditii anormale (deformadri, carcei, indoiri sau
uzuri).

Tnlocuiti cablul dacé sunt depistate defecte, dupa cum este descris in
fig.18. O data la trei luni efectuatj o verificare atenta a intregului cablu
n special la capete, notand rezultatele in fisa manualului din Tabelul
2, care trebuie pastrat de seful de santier.

f/:\\ - Inlocuiti cablul cel putin o data pe an.

7.2 AJUSTAREA FRANEI MOTORULUI (Fig. 6)

Frana motorului electric este actionata in cazul lipsei de alimentare a
motorului.

In cazul puterii de franare reduse, ascensorul trebuie verificat de un
inginer de intretinere calificat, pentru ajustari daca este necesar.

f/:\\ - ATENTIE! inainte de a lucra la frand, asigurati-va cd

incarcatura este indepartatd, mufa electrica este

deconectata, iar motorul este rece.
7.2.1. Ajustarea frénei

o

0,608 mm Mty

(7) (3)

il \4

\ (5)

B
Fig. 6
L&)

indepartati capacul 5 din carcasa ventilatorului 1.

Frana marita: intoarceti contrapiulita 6 treptat in sens invers acelor de
ceasornic si verificati ca frana sa se deconecteze la coborare.

Frana scazutd: intoarceti contrapiulita 6 in sensul acelor de
ceasornic.

7.2.2. Ajustarea intervalului de aer

Daca frana se blocheaza sau in cazul uzurii excesive, intervalul de
aer trebuie ajustat dupa cum urmeaza.

indepértati capacul ventilatorului 1 si dezasamblati ventilatorul 2.
Slabitj cele 3 suruburi hexagonale.

Blocarea franei: intoarceti piulita inelara 4 in sensul acelor de
ceasornic pentru a mari intervalul de aer 7 si eliberatj frana, verificand
distanta intervalului (0.6-0.8 mm). Uzura franei: intoarceti piulita
inelara 4 in sens invers acelor de ceasornic pentru a reduce
intervalul de aer, verificand distanta intervalului (0.6-0.8 mm).
Strangeti cele 3 suruburi hexagonale in jos si reinstalatj ventilatorul si
capacul ventilatorului.

Pentru a verifica frana, dupa ajustare, testati frana de mai multe
ori cu incarcatura completa.

7.3 LUBRIFIEREA MOTORULUI DE VITEZA

Nu trebuie sa existe scurgeri de unsoare de la unitatea
motorului de viteza: scurgerile masive pot indica deteriorarea
structurii de aluminiu. Tn acest caz, sigilati imediat sau nlocuiti
carcasa.
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Unsoarea din motorul de viteza este suficientd pentru utilizare in
aproximativ

1.000 ore de operare. Dupa acest interval, deschideti motorul de
viteza si alimentatj cu unsoare.

7.4 CIRCUIT ELECTRIC

Verificati starea carcasei de izolatie a cutiei de comanda. Verificati
daca cablul de otel care conecteaza cutia de comanda la panoul
electric este mai scurt decat cablul electric, pentru a evita incarcarea
excesiva. Asigurati-va ca incastrarea panoului electric nu este
deteriorata. Verificati operarea comutatorului pentru urcare limita.

in cazul deteriorarii uneia din componentele de mai sus, Tnlocuiti cu o
piesa de schimb IMER originala.

8. ASAMBLAREA BRATULUI SI PISICII

Exista doua accesorii optionale disponibile pentru ascensor, pisica
(fig. 7) si bratul superior fixat (fig. 8).

8.1 ASAMBLAREA PISICII (FIG. 9).

Dezasamblaij tija de legatura de la motorul de viteza, instalati pisica
(cu cadrul rif. 8, fig. 1) cu ajutorul celor doua suruburi si strangeti
contrapiulitele in jos. Apoi introduceti agregatul pe consola (fig. 16).
Pentru restul procedurilor, consultati instructiunile furnizate cu
consola.

8.2 ASAMBLAREA BRATULUI SUPERIOR FIXAT (FIG 8)
Dezasamblati cadrul si tja de legatura din motorul de viteza si
instalati bratul superior fixat, strangand cele doua contrapiulite in jos.

9. DEZASAMBLAREA ASCENSORULUI

Indepértati orice incarcatura din carligul ascensorului.

Desfasurati complet cablul de otel pe tambur. Deconectatj racordarea
la reteaua electrica.

indepértati penele de siguranta de la penele de suport si extrageti
cadrul de suport rotativ si tija de legatura superioara.

10. TRANSPORT SI SCOATERE DIN FUNCTIUNE

inainte de a lasa ascensorul nesupravegheat, desfasurati complet
cablul pe tambur si detasati priza de la conectarea cu reteaua
electrica.

Tn cazul neutilizérii prelungite, asigurati protectie adecvaté impotriva
agentjlor atmosferici.

Pe durata transportului, protejati ascensorul de impact si lovirea
diverselor piese, care pot afecta operarea si rezistenta mecanica.

11. CASARE

Cand casatj ascensorul la finalul ciclului de viata, procedati dupa cum
urmeaza:

a) separati diversele componente de plastic si electrice

(cabluri, cutie de comanda etc.);

b) impartiti componentele metalice dupa tipul de metal (otel, aluminiu
etc.).

Dupa aceasta, contactati centrele autorizate pentru aruncarea tuturor
componentelor.

I\ .. 5 x S .
f: - Niciodata sa nu aruncati in mediu pentru a

evita potentialele accidente sau poluarea.
12. DEPANARE

DEFECTIUNE CAUZA SOLUTIE

Ascensorul nu
ridica sau coboara

/Activarea butonului pentru
oprire de urgenta

intoarceti pentru a
dezactiva

la comanda Nu existd curent electric la

)ascensor

\Verificati cablul de
conectare la retea

Priza nu este introdusa

Introduceti in priza

Intreruperea panoului
de comanda

Resetati comutatorul

Comutatorul limitei de
urcare este stricat

Unitatea opereaza la
coborare dar nu si la
urcare

Reparati

DACA DEFECTIUNEA PERSISTA

Contactati Service-ul
Tehnic IMER

13. _IN CAZUL NEFUNCTIONARII ASCENSORULUI CU

INCARCATURA SUSPENDATA

- Daca este posibil, indepartati incarcatura, accesand-o de la nivelul
la care este localizata, apoi indepartati ascensorul si efectuati
ntretinerea dupa cum este necesar.

- In caz contrar, utilizati un alt echipament de ridicare (de capacitate
suficientd) pozitionat deasupra ascensorului si suspendati
unitatea defecta in zona de incércare, in vecinatatea atagsamentelor.
Ridicati usor unitatea pentru a o elibera de atasamente, apoi

coborati agregatul la pamant.

14

- Niciodata nu incercati sa ajustati mangonul de frana intrucat acesta
poate duce la eliberare necontrolata.

- Niciodatd nu incercati sa reparati defectiunea intervenind la
ascensor cu o incarcatura suspendata.

14. NIVELUL DE ZGOMOT LA URECHEA OPERATORULUI
Nivelul Lp (A) mentionat in tabelul DATE TEHNICE corespunde
nivelului de presiune a sunetului echivalent pe scara A avut in vedere
de directiva 98/37/CE. Acest nivel este masurat prin operarea
ascensorului fara incarcatura, la nivelul capului operatorului in pozitia
de lucru la 1,5 metri de echipament, avand in vedere diferitele conditji
de operare.

Fig. 7

Fig. 8
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SCHEMA ELECTRICO - SHEMA ELECTRIQUE — SCHEMA ELECTRICA -

SCHEMA ELECTRICA - ESQUEMA ELECTRICO - ESQUEMA ELECTRICO

AS

AD

[ - T T /7
A e
| 1 | PE
| | N
\ Cj | L1
L— - 1 |
QUADRO COMANDO PANNEAU DE + | CUADRODE MANDO |QUADRODE COMANDOS
(FIG. 10) COMMANDE (Fig. 10) rF‘i“uN?(:f DE COMANDA (FIG. 10) (FIG. 10)
CONDUTTORE DI CONDUCTEUR DE CONDUCTOR DE CONDUTOR DE
PE | PROTEZIONE PROTECTION CABLU DE PROTECTIE | | iNEA PROTECCION PROTECGAO
CONDUCTEUR DE CONDUCTOR DE
N ﬁSNEéJrITORE LIGNE NEUTRE CABLU NEUTRU LINEA NEUTRO CONDUTOR NEUTRO
CONDUTTORE DI CONDUCTEUR DE 5 CONDUCTOR DE
L' | LINEA FASE LIGNE PHASE CABLU DE FAZA LINEA FASE CONDUTOR DE FASE
BOUTON- . N
s1 PULSANTE ARRESTO | Joicc o sorere | BUTON DE OPRIRE BOTON DE PARADA BOTAO DE PARAGEM
BOUTON-POUSSOIR | BUTON CURSA A "
S2 | PULSANTE SALITA MONTEE ASCENDENTA BOTON DE SUBIDA BOTAO DE SUBIDA
BOUTON-POUSSOIR | BUTON CURSA R
S3 | PULSANTE DISCESA DESCENTE DESGENDENTA BOTON DE BAJADA BOTAO DE DESCIDA
5 FINAL DE CARRERA FIM DE CURSO DE
FS | FINECORSA SALITA |FIN DE COURSE COMUTATOR LIMITA <
MONTEE ASCENDENTA SUBIDA ELEVACAO
X1 ﬁg’#gETETORE CONNECTEUR CONECTOR MOTOR CONECTOR DO
MOTELR CONECTOR MOTOR MOTOR
c CONDENSATORE CONDENSATEUR | CONDENSATOR CONDENSADOR CONDENSADOR
AVVOLGIMENTO ENROULEMENT P « | BOBINADO MOTOR ENROLAMENTO DO
AS | MOTORE SALITA MOTEUR MONTEE agﬁgﬁASCENDENTA SUBIDA MOTOR DE SUBIDA
AD |AVVOLGIMENTO ENROULEMENT CURSA i BOBINADO MOTOR ENROLAMENTO DO
MOTORE MOTEUR DESCENDENTA BAJADA MOTOR DE DESCIDA
TAB.1
(I) |[Lunghezza cavo (m)
(F) [Longueur cable (m)
RO) Lungimea cablului (m
(RO) Lungi (M | 0+16 | 17+25 26+ 45 46+65
(E) Longitud cable (m)
(P) Comprimento do cabo (m)
(I) Sezione cavo (mm?)
(F) Section cable (mm?)
RO)Cablu (mm?
(RO) ( 2) 3x 1.5 2.5 4 6
(E) Cable (mm?)
(P) Secgédo do cabo (mm?)
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230 V

50 Hz
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CADRU ASCENSOR PENTRU ETAJELE - ]
INTERMEDIARE C ! Fig. 11
150 kg

2 M=270 kg:i‘

POZITIE DE SUSTINERE

140 ky
25 (M=230 u,u_..‘.\f\

. 5§
=
A &
qulktl
PARAPET A ! NIVEL
T
‘,‘f’_.. 7 |ud, =140 kg
300 kg¢
CADRU  ASCENSOR  PENTRU Lmd__1_‘|_39134|
ACOPERISURI
NIVEL BALLAST

PARAPET

ASCENSOR

ZONA LUCRU OPERATOR

PARAPET

CADRU ASCENSOR PENTRU SCHELE

\
\
L)
B

185 cm
185 rm -

- :
cod. 1199170 \]_D V‘—;

¢ Il

[
MAX 200 kg 150 ky i
—111em > [|320kg

ASCENSOR

ZONA DE LUCRU OPERATOR

/

. /
POZITIE DE LUCRU / \'\___ _,.fl‘/

Fig. 14
- EXTENSIA BRATULUI PENTRU ETAJ INTERMEDIAR §| CADRE DE ACOPERIS

cod. 1199150
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CADRUL ASCENSORULUI
PENTRU FERESTRE

cod. 1199105

ELEVATOR

POZITIE DE LUCRU

Fig. 15
- 75 em
Il/#
[
20U kg
|

~1-350 kg

N e fl

OPERATOR ZONA DE LUCRU

STRUTTURA DI SUPPORTO A CAVALLETTO IMER (PORTATA MAX 200 kg)
STRUCTURE DE SUPPORT SUR CHEVALET IMER (CAPACITE MAXI 200 kg)
STRUCTURA DE SUPORT IMER ( CAPACITATE MAX 200 kg)
BRUCKENSEILZUGSTRUKTUR IMER (TRAGFAHIGKEIT 200 kg)

ESTRUCTURA DE SOPORTE CON CABALLETE IMER(CAPACIDAD MAX 200 kg)
ESTRUTURA DE SUPORTE COM CAVALETE IMER (CAPACIDADE MAXIMA 200 kg)

Fig. 16

CONTENITORE ZAVORRA C
ONTENEUR LEST

BALAST

CONTRAGREUTATE -
CONTENEDOR DE CONT
RAPESO CONTENTOR DE
LASTROS

ZAVORRA = 2X100 kg
CONTENEUR
CONTRA BALAST
CONTENIDOR
LASTROS

cod. 1199210

CARRELLO PER ELEVATORE
CHARIOT POUR ELEVATEUR
CARUCIOR DE DEPLASARE

FAHRWERKCARRO PARA
ELEVADOR

cod. 1191052

CAVALLETTO (PORTATA MAX 200kg)

CHEVALET (DEBIT MAX 200kg)

MONTANT ASCENSOR (CAPACITATE MAX
200kg) BRUCKENSEILZUG (TRAGFAHIGKEIT
200kg) CABALLETTE (CAPACIDAD MAX 200kg)
CAVALETE (CAPACIDADE MAXIMA 200 kg)

cod. 1191230

LONGARINA
LONGERON
SPATIU DE
RULAJ
FARSCHIENE
LARGUERO
LONGARINA

- I valori delle sollecitazioni sugli ap
poggi tengono conto di un
coefficiente di sovraccarico stati-
co di 1,25.

- Les forces sur les appuis ont été
ca lcu lée s ave ¢ u n c oeffi cie nt
de surcharge de 1,25.

- Fortele pe axe sunt evaluate
luand in considerare un coeficient
de incarcatura de 1,25.

- Los valores de las solicitaciones en
los apoyos tienen en cuenta un
coeficiente de sobrecarga estatica de
1,25.

- O cdlculo do valor do esforgo nos
apoios tem em consider agdo um
coeficiente de sobrecarga estatica de
1,25.

Fig. 17

Sle

o
=

29



I MER INTERNATIONAL S.p.A.
BE 200

-TABELLA - TABEL - TABELLE - TABLA- TABELA - 2 -

REGISTRO DI MACCHINA, COLLAUDI, MANUTENZIONE- REGISTRE MACHINE, ESSAIS ET ENTRETIEN- REGISTRU ASCENSOR ,TESTE SI INTRETINERE
REGISTRU ASCENSOR TESTE $I INTRETINERE- REGISTRO DE LAMAQUINA, PRUEBAS Y MANTENIMIENTO
FICHADE REGIS TO DE MAQUINA, TESTES E

MANUTENCAO
RISULT ATI, ANNOTAZIONI E FIRMA DEL COMPILATORE
VERIFICAFUNE O PARTE DELLA MACCHINA RESULTATS, ANNOTATIONS ET SIGNATURE DU
LUOGO D'INST ALLAZIONE | ESSAIS CABLES OU PARTIES DE LA MACHINE PREPOSE.
LIEU D'INSTALLATION PIESA ASCENSOR SAU TESTE CABLU REZL/ibTT/gFEégggEAMSAI TSgQAL,J\mURA
Eégﬁf /BTAATA LUGI,;ORCl[JJIéI:\‘NSST#kCELI:ISN CABLE ODE PARTES DE LA MAQUINA RESULTADOS, ANOTACIONES Y FIRMA DEL
- TESTES DOS CABOS E PARTES DAMAQUINA
LOCAL DE INSTALACAO RESPONSABLE
RESULTADOS, ANOTACGES E ASSINATURADO
RESPONSAVEL
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Fig.18

PUNTI DI VISIBILE APPIATTIMENTO
POINTS D' APLATISSAGE VISIBLE
PUNCTE DE APLATIZARE VIZIBILE
PUNTOS DE ACHATAMIENTO EVIDENTE
PONTOS DE ACHATAMENTO EVIDENTES

CORROSIONE INTERNA O ESTERNA
CORROSION INTERIEURE OU EXTERIEURE
COROZIUNE INTERNA SAU EXTERNA
CORROSION INTERNA O EXTERNA
CORROSAO INTERNA OU EXTERNA

ROTTURA DI UN TREFOLO
RUPTURE D' UN BRIN
RUPTURA UNEI SARME
ROTURA DE UN RAMAL
RUPTURA DE UM CORDAO

ROTTURA DI SINGOLI FILI
RUPTURE DE FILS
RUPTURA FIRELOR
ROTURA DE HILOS
RUPTURA DE FIOS

FORMAZIOME DI ANSE
FORMATION DE BOUCLES
FORMAREA BUCLELOR
FORMACION DE CURVAS
FORMAGAO DE ANEIS

RICAMBI: Per tutti gli ordini dei pezzi di ricambio vogliate indicare: 1 - Tipo di macchina. 2 - Numero di codice e di
riferimento collocato in corrispondenza di ogni definizione. 3 - Numero di serie e anno di costruzione riportato sulla targhetta della
macchina. SIMBOLOGIA: Intercambiabilita (esempio): Fino alla macchina matricola N° 5240 & stato installato il rif.1
c0d.3204530,dalla mcchina matricola N° 5241 & stato installato il rif.2 cod.3204520. Il rif.2 & intercambiabile ( 0 ) con il rif.1.
Non sono intercambiabili i rif.1 e rif.2 se in tabella & presente il simbolo ( Tk )-

PIECES DE RECHANGE: Pour toutes les commandes de pieces de rechange, veuillez indiquer: 1 - Le Type de machine
2 - Le Numéro de code et de référence se trouvant en face de chaque définition 3 - Le Numéro de série et I'année de
construction se trouvant sur la plaquette d'identification de la machine
SYMBOLOGIE: interchangeabilité (exemple):Jusqu'a la machine matricule N° 5240, nous avons installé la réf. 1 code 3204530;

a partir de la machine matricule N° 5241, nous avons installé la réf. 2 code 3204520. La réf. 2 est interchangeable ( o ) avec

la réf.1. Les réf. 1 et réf. 2 ne sont pas interchangebles si le symbole ( 3 ) n'est pas sur le tableau.

PIESE DE SCHIMB: Toate comenzile pentru piese de schimb trebuie sa indice urmatoarele: 1 — Tipul de ascensor.2 —
Numarul piesei si pozitia fiecareia.3 — Numar de serie si anul fabricatiei raportat pe placuta de identificare a ascensorului.
SIMBOL.: Interschimbabilitate (exemplu):Poz...1 P.n. 3204530 a fost instalata pe ascensoare pana la N° 5240 si Poz.2 P.n.
3204520 instalata pe ascensorul N° 5241 in continuare. Poz. 2 se poate schimba ( o ) cu Poz. 1.Poz. 1 si Poz. 2 nu pot fi
interschimbaTE daca apare simbolul ( X ) in tabel.

PIEZAS DE RECAMBIO: Para pedir una pieza de recambio hay que indicar siempre: 1 -El tipo de maquina. 2 -Los

numeros de godigo y de referencia indicados en correspondencia de cada definicion. 3 -El niumero de serie y el afio de
construccion indicados en la placa de la maquina.
SIMBOLOGIA : Intercambiabilidad (ejemplo): Hasta el equipo con matricula N° 5240, se ha instalado la pieza con ref. 1 y cod.
3204530; a partir de la maquina con matricula N° 5241, se ha instalado la pieza con ref. 2 y cdd. 3204520. La pieza con ref. 2 se
puede intercambiar ( o ) con la pieza con ref. 1. Si en tabla se halla presente el simbolo ( X ), las piezas co referencia 1
y 2 no son intercabiables.

PECAS SOBRESSELENTES: para encomendar uma pega sobresselente, queira indicar: 1 - Tipo de maquina. 2 -
Numero do codigo e de referéncia indicados ao lado de cada definigdo. 3 - NUmero de série e ano de fabrico indicados na chapa
da magquina. SIMBOLOS: permutabilidade (por exemplo): até a maquina com o n.° de série 5240 instalou-se a pega com ref. 1 e
cod. 3204530; a partir da maquina com o n.° de_série 5241 instalou-se a pega com ref. 2 e cod. 3204520. A pega com ref. 2 &

permutavel ( o ) com a pega ref.1. Se na tabela aparecer o simbolo ( ), as pegas com a referéncia 1 e 2 ndo sao
permutaveis.
RIF., COD. | F RO D E P NOT A

1 | 3204530 |Riduttore Réducteur |Reductor |Reductor Reductor Redutor ¥

2 | 3204520 |Riduttore Réducteur |Reductor |Reductor Reductor Redutor
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RIF.| COD. ELEVATORE ELEVATEUR ASCENSOR ELEVADOR ELEVADOR NOTE

1 | 3224681 |TELAIO CHassIS CADRU BASTIDOR BRAGO

2 | 3228225 |ALBERO TAMBURO  |ARBRE TAMBOUR ARBORE TAMBUR EJE DE TAMBOR VEIO DO TAMBOR

3 | 2204540 |CUSCINETTO PALIER LAGAR COJINETE ROLAMENTO 6205 2RS

4 | 3213455 |TAMBURO TAMBOUR TAMBUR TAMBOR TAMBOR

5 | 3224635 |LEVAFINECORSA LEVIER DE FIN O LEVIER LMITA PALANCAFINALDE | ALAVANCA DE FIM DE

6 | 2214510 |CONTRAPPESO CONTREPOIDS CONTRAGREUTATE __|CONTRAPESO CONTRAPESO

7 | 3224646 |FUNE ACCIAIO CaBLE EN ACIER FRANGHIE FIR CABLE DE ACERO CABO DE ACO

8 | 2238400 |REDANCIA COSSE BUCSA GUARDACABO SAPATILHO

9 | 2213267 |GANCIO CROCHET CARLIG GANCHO GANCHO

10 | 2229400 |LINGUETTA LANGUETTE CHEIE LENGUETA LINGUETA BX7X30

11 | 3224722 |DISTANZIALE ENTRETOISE SPATIATOR SEPARADOR DISTANCIADOR

12 | 3228224 |INGRANAGGIO ENGRENAGE ANGRENAJ ENGRANALJE ENGRENAGEM Z44M2

13 | 2227280 |ANELLO ARRESTO BAGUE DARRET INEL DE OPRIRE ANILLO DE PARADA __|ANEL DE PARAGEM _ |7435 E/25
14 | 2229450 |LINGUETTA LANGUETTE CHEIE LENGUETA LINGUETA 8x7x20

15 | 3224638 |INGRANAGGIO ENGRENAGE ANGRENAJ ENGRANAJE ENGRENAGEM Z54M15
16 | 3224640 |PIGNONE PIGNON PINION PIioN PINHAO ZA1M2

17 | 2229259 |LINGUETTA LANGUETTE CHEIE LENGUETA LINGUETA ox6x14

18 | 2204440 |CUSCINETTO PALIER LAGAR COJINETE ROLAMENTO 5004

19 | 3224576 |CARCASSA RIDUTTORE |CARCASSE RIDUCTEUR |CARCASA REDUCTOR |CARCASA DEL CORPO DO REDUTOR

20 | 3224632 |MOTORE MOTEUR MOTOR ELECTRIC MOTOR MOTOR ELECTRICO __|0,75KW - 230 V
21 | 2228820 |SPINOTTO FICHE BOLT DE PISTON PASADOR PASADOR 26x14

22 | 2222156 |VITE vis SURUB TORNILLO PARAFUSO TE M10x50Z
23 | 2222500 |VITE vis SURUB TORNILLO PARAFUSO TCEI M8x20Z
24 | 3224648 |VITE vis SURUB TORNILLO PARAFUSO TCB Mdx35Z
25 | 2222008 |VITE vis SURUB TORNILLO PARAFUSO TE M12x70Z
26 | 2222145 |VITE vis SURUB TORNILLO PARAFUSO TE M10x80Z
27 | 2224340 |ROSETTA RONDELLE SAIBA ARANDELA ANILHA

28 | 2223020 (PO e ECROUDE SURETE  |PIULITA DE SIGURANTA |{UTRCA - |FORCE DE AUTO- M10z

29 | 2223921 2G$8BLOCC ANTE ECROU DE SURETE PIULITA DE SIGURANTA ;ﬂ?gngQUEANTE gfggﬁgé AUTO- M2z

a0 | 2223026 (DAPO e ECROUDESURETE  |PIULITADE SIGURANTA 1RO | E AUTO- M4z

a1 | 2223028 [OADO e ECROU DE SURETE  |PIULITA DE SIGURANTA ;ﬂ.%ggfoouam; gfggﬁgs AUTO- M8z

32 | 3204654 |TARGAELEVATORE  |PLAQUETTE PLACHETA CHAPA DE MATRICULA |CHAPA DO ELEVADOR

33 | 3224645 |MOLLA RESSORT RESORT MUELLE MOLA

34 | 3224641 |GUARNIZIONE JOINT GARNITURA JUNTA JUNTA DE RETENGAO

35 | 3224643 |PROTEZIONE TAMBURO |CARTER TAMBOUR  |PROTECTIE TAMBUR _ |CARTER TAMBOR CARTER TAMBOR

36 | 3200068 |LEVABLOCCAGGIO  |LEVIER BLOCAGE LEVIER BLOCAJ PALANCA BLOQUEO _|ALAVANCA DE

37 | 3224652 |TIRANTE TIRANT SUPERIEUR __|TIJADE LEGATURA | TIRANTE SUPERIOR | TIRANTE SUPERIOR

38 | 3224634 |QUADRO ELETTRICO | TABLEAU ELECTRIQUE |PANOU ELECTRIC CUADRO ELECTRICO | QUADRO ELECTRICO

39 | 2231410 |MOLLA RESSORT RESORT MUELLE MOLA

40 | 2239499 |MORSETTO BORNE BORNA BORNE TERMINAL

41 | 3203866 |FUNE ACCIAIO+GANCIO SQ%'fH’;?ER* CABLU FIR + CARLIG gﬁﬁ'&gE ACERO + gﬁi‘égg ACO +

42 | 2239400 |MANICOTTO MANCHON MUFA MANGUITO UNIAO
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BE 200
TAV. 2 - QUADRO ELETTRICO - TABLEAU ELECTRIQUE - PANOU ELECTRIC - PANOU ELECTRIC - BE 200
CUADRO ELECTRICO - QUADRO ELECTRICO - COD. 3224634 1140830
RIF. cob. | F RO E P NOTE
1 | 3224927 |PULSANTIERA PUPITRE PUPITRU BOTONERA QUADRO DE BOTOES
2 | 3224642 |CONDENSATORE CONDENSATEUR CONDENSATOR CONDENSADOR CONDENSADOR 60 oF
3 | 3224839 |SCATOLAELETTRICA |BOITIER ELECTRIQUE |CUTIE ELECTRICA |CAJA ELECTRICA CAIXA ELECTRICA
COPERCHIO SCATOLA |COUVERCLE BOITIER CUBIERTADE CAJA | TAMPA DA CAIXA
4 | 9224649 Ig ErTRICA ILECTRIQUE CAPAC CUTIE ELECTRICA ELECTRICA
FIN DE COURSE INTRERUPATOR LIMITA |FINAL DE CARRERA | FIM DE CURSO DE
5 | 3224776 |FINECORSASALITA  |NOEC ey A
FICHA DE
6 | 3203504 [SPINAVOLANTE FICHE STECHER ENCHUFE VENTACAO 230V - 1P 67

~ MOTOR ELECTRIC CU FRANA -

MOTOR ELECTRIC CU FRANA MOTOR ELECTRICO AUTOFRENANTE - MOTOR ELECTRICO DE TRAVAGEM AUTOMATICA - COD. 3224632 :i:;z
RIF. cob. | F RO RO E P INOTE
1| 3224577 | FLANGIA MOTORE BRIDE REDUCTEUR MANSONUL MOTORULUI [MANSONUL MOTORULUI[BRIDA DEL MOTOR FLANGE DE MOTOR
2 | 3224633 | PARAOLIO BAGUE DETANCHEITE | INEL DE ETANSEITATE |INEL DE ETANSEITATE  |ANILLO DE RETEN [ANEL DE RETENGAO 47x20x7
3 | 2204390 | CUSCINETTO PALIER LAGAR LAGAR COJINETE ROLAMENTO 6204 27
4 | 3225010 | STATORE ICARCASSE DU STATOR | STATORUL MOTORULUI |[STATORUL MOTORULUI[CARCASA Y ESTATOR CORPO E ESTATOR
5 | 3225011 | ROTORE ROTOR ROTOR ROTOR [ROTOR ROTOR
6 | 3225012 | CEPPO FRENO BLOCARE PENTRU FRANA
7 | 3225013 | GHIERA BLOCCAGGIO INEL DE INCHIDERE
8 | 3225014 | COPERCHIO MOTORE [FOUVERCLE MOTEUR | CAPACUL MOTORULUI |CAPACUL MOTORULUI  [CUBIERTA DE MOTOR | TAMPA DO MOTOR
9 | 3225015 | MOLLA RESSORT RESORT RESORT MUELLE MOLA
10 | 3225016 | CILINDRO [CYLINDRE CILINDRU CILINDRU CILINDRO ICILINDRO
11 | 3225017 | GHIERA AUTOBLOCC. PIULITA INELARR
12 | 3225018 | GHIERA REGOLAZIONE PIULITA INELARA
13 | 3225019 | VENTOLA ENTILATEUR MOTEUR | VENTILATORMOTOR _[VENTILATOR MOTOR VENTILADOR ENTILADOR
14 | 3225020 | COPRIVENTOLA ICACHE-VENTILATEUR CAPAC VENTILATOR  |CAPAC VENTILATOR /CUBIERTADE TAMPA DO VENTILADOR
5| 3225027 [TAPPO BOUCHON DEXTREMITE —[PRIZA PRIZA TAPGN TERMINAL TAMPA
6| 3225022 [IRANTE 1S SURUB SURUB ORNILLO ARAFUSO TEMBXT0Z |
7 [ 2208397 | CUSCINETTO ALER TAGAR [AGAR [COUNETE OLAMENTO F205 2
18 | 32250 PADO ECROU DE SURETE PTULITA DE SIGURANTAPIULITA DE SIGURANTA|TUERCA PORCA DE AUTO- B SX
AUTOBLOCCANTE AUTOBLOQUEANTE BLOQUEIO
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